

Zádného stáří . . .

...reumatismus a neuralgické bolesti,



ST. JACOBS OEL

nejrychlejším a nejjistějším lékem.

JOHN BOEKHOFF,

VELKOBOCHOVNÍK

všeho druhu vínem, lihovinami a likéry,

413-415 jižní 15. ul., Omaha, Neb. Telefon 805.

Lee-Glass-Andreesen Hardware Co.

Tlačené, vyráběné a lakované plechové náčiní. Činovaný plech, železný plech a kovové zboží.

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel.

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

Telefon v South Omaze 8.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém Metzův ležák. Objednávám věnuje se západě za nejlepší uznání

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

...vyrábí v sudech i lahvičkách a po celém západě rozesílá výtečný ležák...

NOVÁ . . . UNION zvýšená okružní dráha

Great Rock Island dráha.

KUPTESI Přeplyvní Lístky DO ANEBO Z ČECH U J. J. Havelky

Adresujte: J. J. HAVELKA.



Densmore psací stroj

Jest nejjednodušší, nejtrvanlivější, nejlépejší pracující a méně správek vyžadující, než kterýkoliv jiný . . .

Hambursko-Amer. akciová paropl. spol.

Table with shipping rates for Hamburg-Amer. shipping company, listing routes and prices.

HAMBURG-AMERICAN LINE, 37 Broadway, New York, 159 Randolph Street, Chicago, Ill.

Paroplav. Spol. Sev.-německého Lloyd.

Table with shipping rates for the North German Lloyd shipping company.

OELRICHS & CO. Hlavní JEDNATELÉ PRO ZÁPAD. H. Claussenius & Co.

Pařížsko-česká korespondence.

Britska nebylo s to vyhladiti celý tento dojem válečnickosti. V oficiálních deklaracích bývá ovšem skoro vždy tolik odporu, že konvenční líceměrností, ale se od nich pravda nikterak očekávat nedá.

psal mu dne 3. prosince 1875 asi takto: "Je tomu právě rok, co jsem s Vámi nejlepší záležitost celého mého života dojednal; je tomu rok, co je má dcera tak šťastnou. Bohu se zaslíbilo, vyslyšeti mé modlitby a vyplniti nejvroucnější má přání.



ZAPLAVENÉ BITEVNÍ POLE NA LUZONU. Předpokládalo se, že na ostrovech Filipinských zastaveno bude nepřátelství do té doby, dokud destivě tamní počasí potrvá.

jednoho dvou velikých typů výpomocných asociací úvěru (druhý Raiffeisen) a že oba tyto druhy stejnoměrně jsou užitečnými.

sel, tou měrou, že již nyní po všemožných prostředcích slídí, kterými by se doplňovací vyšetřování dalo vymáhati, v pádě, že by výpověď generála Merciera příliš zdrcující vypadla; již nyní obměňují dáti naříditi vojenskému soudu, by se o ničem jiném než o "bordereau" nejednalo.

General Pierron, nově jmenovaný člen nejvyšší válečné rady francouzské a nástupce generála Negriera, je zetím slavného publicisty Ludvíka Veuillota. Byv velitelem praporu pěchoty, zasnoubil se dne 3. prosince 1874 s Anežkou Veuillotovou.

Automatické dělo systému "Colt". Cvičení s automatickým dělem, kteréhož Američané za kubánské a filipínské války používali, právě se odbyvají v Anglii za přítomnosti vévody Cambridge, generála Clarke a jiných britských vojvodců.

General Fredericks. Odvolání ruského vojenského attaché, gen. barona Fredericke, vyvolalo po celé Paříži veliké rozhořčení; generál byl celým městem ctěn, vážen a všude, kdekoliv se jen objevil, hluchně pozdravován.

Jaké nebezpečství hrozí národu českému od výbojného Germanstva, patrně z pouhého pohledu na polohopisnou mapu Evropy. Država národa českého ze tří stran jako kleštěmi je sevřena živlem národu našemu od věků nepřátelským, a kdyby odpůrcům našim podařilo se, oč tak úsilovně se zasazují a k čemu jim nevidomo Vídeň pomáhá — kdyby totiž podařilo se jim prorvat na Moravě spojitosť národa našeho s ostatním Slovanstvem — potom byl by osud náš zpečetěn.

Kdo přesvědčiti se chceš správně o přístřích clech velikého Německa, vrátiti se musíš k myšlenkám těch, kteří toto Německo byli založili. Jest přece známo, jak nebožtík císař Vilém vzpíral se myšlence, vrátiti v roce 1866 Rakousku dobyté země koruny české, když v Mikulově šlo o podmínky míru a třeba že neobecně známá, v zasvěcených kruzích pruských obíhá ještě dnes tehdejší chlácholivá rada Bismarkova, jež shrnuta ve čtyři slova, zní: "Veličenstvo, teď ještě ne."

Advertisement for 'Wine of Cardui' with a circular logo and text describing its benefits.

Advertisement for 'ČAS PŘÍJDE' (Time will come) with a logo and text.

Advertisement for 'POZOR!' (Attention!) with text about a property sale.

Advertisement for 'Frank Doležal, Český právník' (Czech lawyer).

Advertisement for 'FR. CUBA' with text about a lawyer's services.